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RM.0002.23.2025 

 

Protokół nr XXIII/2025 

z obrad XXIII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie 

w dniu 9 października 2025 r. 

w Sali Obrad Rady Miejskiej w Rzgowie, pl. 500-lecia 22, 95-030 Rzgów 

 

Ad.1.  

Obrady XXIII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie otworzył o godz. 15:00 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Rzgowie Kordian Skalski. Sesja zwołana została na 

godz. 15:00. Sesja zwołana została na wniosek Radny Rady Miejskiej w Rzgowie zgodnie  

z art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2025 r. 

poz.1153). Wniosek stanowi załącznik do protokołu.  

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Rzgowie Kordian Skalski powitał Z-cę Burmistrza 

Rzgowa Monikę Pawlik, Skarbnika Miasta Annę Czarnocką oraz poinformował, że obrady 

XXIII sesji są transmitowane na żywo, natomiast nagranie z obrad sesji jest utrwalane i 

udostępniane w Internecie. Nie było uwag, co do prawidłowości zwołania sesji.    

 

Obsługę prawną zapewniała adwokat Joanna Bonowicz-Bednarek.  

 

Ad.2.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Rzgowie Kordian Skalski poinformował, że na 

ustawowy stan Rady – 15 radnych – obecnych było 9 radnych i stwierdził prawomocność obrad. 

Nieobecni: radna Kamila Kuźnicka, radni Marcin, Piech, Paweł Redzynia, Przemysław 

Szczech, Jarosław Świerczyński, Zbigniew Waprzko. Lista obecności radnych stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu.  

 

Ad.3.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Rzgowie Kordian Skalski na podstawie §17 Statutu 

Gminy Rzgów zgłosił na sekretarza obrad kandydaturę radnego Stanisława Zaborowskiego.  

W głosowaniu: 8 „za”, 0 „przeciw”, 1 „wstrzymujący się”, Rada Miejska w Rzgowie 

wyraziła zgodę na powołanie sekretarza obrad radnego Stanisława Zaborowskiego. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (8 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Justyna Mikinka-Dusińska, 

Mariusz Nadrowski, Kordian Skalski, Anna Tumińska-Kubasa, Łukasz Wiktorowicz  

„WSTRZYMUJĄCY SIĘ” (1 radny) 

Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNYCH” (6 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, 

Zbigniew Waprzko 

 

Ad.4. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Rzgowie Kordian Skalski przedstawił porządek 

obrad i zapytał, czy są wnioski o jego zmianę.  

1. Otwarcie XXI sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Wybór Sekretarza obrad. 

4. Przedstawienie porządku obrad. 
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5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia warunków i trybu finansowania 

rozwoju sportu na terenie Gminy Rzgów. (DRUK 1) 

6. Zamknięcie XXI sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

 

Ad.5. 

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Referatu Rozwoju i Współpracy Społecznej Maria 

Kaczmarska.  

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Rzgowie Kordian Skalski poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 9 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXIII/151/2025 w sprawie określenia warunków i 

trybu finansowania rozwoju sportu na terenie Gminy Rzgów.   

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (9 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Justyna Mikinka-Dusińska, 

Mariusz Nadrowski, Kordian Skalski, Anna Tumińska-Kubasa, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław 

Zaborowski  

„NIEOBECNYCH” (6 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, 

Zbigniew Waprzko 

 

Ad.6. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Rzgowie 

Kordian Skalski o godz. 15:06 zamknął obrady XXIII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie.  

 

Dokładny zapis obrad XXIII sesji znajduje się na stronach: 

- Biuletynu Informacji Publicznej w zakładce Rada Miejska w Rzgowie – zapis obrazu  

i dźwięku z sesji Rady Miejskiej kadencja 2024-2029, rok 2025.  

- www.rzgow.pl w zakładce Sesje Rady Miejskiej On-Line.   

 

Protokół sporządziła:     Obradom przewodniczył:
  

STARSZY INSPEKTOR DS. OBSŁUGI RM     WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIEJSKIEJ  

           Karolina Jardzioch         Kordian Skalski 
 

http://www.rzgow.pl/

